



Poznań, dnia 01/06/2023r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SWZ

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na **usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM - 4 części, nr postępowania ZP/0400/U/23.**

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania i odpowiedzi.

Pytanie 20

Czy koordynatorem może być właściciel firmy ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza – Koordynator może być właścicielem firmy

Pytanie 21

Jeśli może być, to w jaki sposób można zmodyfikować treść pkt 1 ppkt b formularza ofertowego aktualnie brzmiące:

Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi zostanie zatrudniony na podstawie umowy o pracę w wymiarze:

cały etat / naczęść etatu (niepotrzebne skreślić), z tego minimalne wynagrodzenia za pracę stanowi etatu.

Czy taka modyfikacja jest możliwa

Koordynatorem wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi będzie właściciel firmy (imię i nazwisko).....

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza – Wykonawca może wprowadzić zaproponowaną modyfikację.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania nie powodują konieczności zmiany terminów składania i otwarcia ofert.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

PROREKTOR
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
ds. kadr i rozwoju
prof. dr hab. Tadeusz Wallas